

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

4 ИЮНЬ 1970

ПУТИ ГАСТРОЛЬНЫЕ

С 1 ИЮНЯ театр имени Ленинского комсомола выступает на родине В. И. Ленина.

Широко по стране раскинулись гастрольные пути столичных

театров. Но самый дальний маршрут нынешним летом предстоит коллективу Театра имени Ленинского комсомола. Ульяновск — Хабаровск — Владивосток.

— Зрители Ульянов-

ска, — рассказал перед отъездом корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра **В. Голов**, — познакомятся с четырьмя нашими спектаклями, побывают на многочисленных шефских вече-

рах. Мы подготовили специальную концертную программу, своего рода отчет театра, посвященного имя Ленинского комсомола, в юбилейном году.

В Ульяновске коллектив пробудет две недели. А 1 июля театр даст первый спектакль — «Беспокойная

старость» — во Владивостоке. Затем продолжим гастроль в Хабаровске.

Зрители Владивостока первыми познакомятся с нашим новым спектаклем — сценическим воплощением повести А. Безуглова и Ю. Кларова «Конец Хитрова рынка».